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ABBÂD DE RONDA Ibn ‘, Lettres de direction spirituelle (ar-rasâil ach-chugrâ), texte arabe 
édité par Paul Nwyia, Beyrouth, Imprimerie catholique, 1958. 
ABBAS AL AZZAWI. Histoire de l'Iraq entre deux occupations. vol. IV : première période 
ottomane 1534-1638 Bagdad 1949 in 8 br. ;. Vol V seconde période ottomane 1639-1750 
Bagdad 1953, in 8 br. ; Vol VI gouvernement des Mamelukes 1749-1831, Bagdad 1954, in 8 
br. ;. Vol VII troisième ottomane 1831-1872, Bagdad 1955, in 8 br. ;. Vol VIII dernière 
période ottomane 1872-1917, Bagdad 1956, in 8 br. Pour tous les volumes texte arabe, très 
nombreuses illustrations. ..................................................................................................   190€ 
Abd-el-JALIL J. M., Brève histoire de la littérature arabe, Paris, G. P. Maisonneuve, 1943. 
al-ANDALUSÎ Abou Muhammd ‘Ali ibn Hazm, A Book containing the Risâla known as The 
dove’s neck-ring about love and lovers, Paris, Geuthner, 1931. 
Al-HARIRI OF BOSRA. Mohamat or rhetorical anecdotes. Translated by Preston. London, 
1850, in-8 relié toile, XV-504 pp. ...........................................................................................................  150€ 
AMULI (Al). Kitab ab Kashkul, livred’éthique avec en marge Al Mawardi Kitab adab al 
dunya Wa l din. Le Caire, sd, in 4 cartonné, 406 pp. Etat/Book condition : pages jaunies ...........   20€  
ANDRAE Tor, Mahomet sa vie et sa doctrine, Paris, Maisonneuve, 1945. 
ANDRAE Tor. Maometto. La sua vita e la sua fede. Trad. italiana di F. Gabrieli. Bari, Gius. 
Laterza & Figli, 1934, in 8 br., pp. XI-222. (Collana studi religiosi ed esoterici). Etat/Book 
condition : couverture tachée, non coupé. .............................................................................   15€ 
ARABIAN WISDOM, selection by John Wortabet, London, Murray, 1910. 
ARABICA BAGDAD. Volume spécial publié à l'occasion du 1200° anniversaire de la 
fondation. préface de Régis Blachère ; le site et l'histoire (Massignon, Sourdel, Canard, 
Cahen, Aubin, Mantran, Berque) les idées et les doctrines (Brunschvig, Arnaldez, Allard, 
Vajda), la langue et la littérature (Troupeau, Pellat, Blachère, Lecerf), l'art (Sourdel-
Thomine). Leiden, 1962, in 4 br., 465 pp, 1 carte dépliante hors texte, IV planches hors texte.   110€ 
ARMINJON Pierre, L’enseignement, la doctrine et la vie dans les universités musulmanes 
d’Égypte, Paris, Félix Alcan, 1907. 
ARNAUD Louis, Au temps des Mehallas ou Le Maroc de 1860 à 1912, Institut des Hautes 
Études Marocaines, Notes et documents, Fascicule N° XII, Casablanca, Atlantides, 1952. 
AS-SURI (Muhammad b. Ali b. Hassan). La Qasīda Sūrīya., texte arabe édité et présenté par 
Arif Tamir. Publication de l’Institut Français de Damas n° 62. Damas, 1955, in-8° br., 75 pp. 
Etat/Book condition : bon. .............................................................................................................   
AUBERT Henry, Les Légendes mythologiques de la Grèce et de Rome, 4ème édition, Paris, 
Vuibert, 1920. 
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AUBIN Eugène, Le Maroc aujourd’hui, Paris, Librairie Armand Colin, s.d. (couverture 
arrachée). 
AVICENNE. Psychologie d’Ibn Sina d’après son œuvre AS-SIFA, traduit en Français par Jan 
Bakos. Tome I texte Arabe – Tome II traduction et notes 245 pages. Prague, 1956, gd in 8 
relié toile. ........................................................................................................................   190€ 
BASSET R., Bulletin des périodiques de l’islam (1908-1910), Annales du Musée Guimet, 
Paris, Leroux, 1911. 
BATARDON Léon, Cours pratique de Comptabilité, tome Ier, Paris, Dunod, 1924. 
BAYET A., Annuaire 1924-1925, Totémisme, religion et morale en Gaule, rapport sur 
l’exercice 1923-1924, programme des conférences 1924-1925, Melun, Imprimerie 
administrative, 1924. 
BEKKOUCHA Mohammed, Savoir-vivre, Vie sociale et religieuse des Marocains, Folklore, 
Casablanca, Librairie Farrairre, 2ème édition, 1944. 
BÉRARD Victor, Le Sultan, l’Islam et les puissances, Paris, Colin, 1907. 
BERNARD Augustin, Le Maroc, Paris, Alcan, 1913. 
BEY Dr Ahmed Issa, Histoire des Bismaristans (hôpitaux) à l’époque islamique, Le Caire, 
Paul Barbey, 1928. 
BIARNAY S., Notes d’ethnographie et de linguistique nord-africaines, publications de 
l’Institut des Hautes Études Marocaines, Paris, Leroux, 1924. 
BLACHÈRE (R.) et CECCALDI (M.). Exercices d’arabe classique.  Paris, Maisonneuve, 
1967, in-8 br., 176 pp. Etat/Book Condition : bon état, couverture défraîchie, non coupé. 
BLACHÈRE R. et RENAUD H.-P., Inventaire, sommaire des manuscrits arabes (acquis par 
la bibliothèque générale du Protectorat français au Maroc – années 1929-1930), Paris, 
Larose, 1931. 
BLACHÈRE Régis, Histoire de la littérature arabe, des origines à la fin du XVe siècle, Paris, 
Maisonneuve, 1952. 
BOURRILLY Joseph, Élements d’ethnographie marocaine, publiés par E. LAOUST, Paris, 
Librairie coloniale et Orientaliste Larose, 1932. 
BOUSQUET G.-H. (publiés par), Classiques de l’islamologie. Alger, La Maison des Livres, 
s.d. vers 1950, in-8 br., 272 pp. Abou'l-Fèda, Vie du prophète Mahomet. Traduction N. 
Desvergers ; En-Nawâ wi, Les Quarante h'adîths. Traduction G.-H. Bousquet ; Es-Soyout'i, 
Les Dires du Prophète. Traduction F. Cadoz, revue par G.-H. Bousquet ; Ibn Djobaïr, Les 
Musulmans de Sicile. Traduction M. Amari, revue par G.-H. Bousquet ; L. A. Sédillot, 
Tableau de la civilisation arabe. Etat/Book Condition : défraîchi. ........................................   40€ 
BOUSQUET G.-H., Introduction à l’étude de l’islam indonésien, extrait de la Revue des 
Études Islamiques, année 1938, cahiers I-II, Paris, Geuthner, 1938. 
BOUVAT L., Les Barmécides d’après les historiens arabes et persans, Paris, Ernest Leroux, 
1912..................................................................................................................................   75 € 
BOUYGES Maurice, Essai de chronologie des œuvres de Al-Ghazali, édité et mis à jour par 
Michel Allard, Beyrouth, Imprimerie Catholique, 1959.......................................................   45 € 
BRUNOT (L.). Au seuil de la vie marocaine (Ce qu’il faut savoir des coutumes et des 
relations sociales chez les Marocains), Casablanca, Libraire Française, s.d. 
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BRUNOT (L.). Au seuil de la vie marocaine (Ce qu’il faut savoir des coutumes et des 
relations sociales chez lez Marocains), Casablanca, Libraire Farraire, 1950. 
BRUNOT (L.). Mélanges René Basset, Paris, Leroux, 1923. 
BRUNOT (L.). Textes arabes de Rabat. 2 vol. Tome I : textes, transcription et traduction 
annotée. Tome II : glossaire. Publications de l’Institut des Hautes Études Marocaines. Tome 
XX et XLIX. Paris, Paul Geuthner, 1931 et 1952, in 8 br., 208 pp. et  XIX-836 pp. Etat/Book 
Condition : bon, un peu défraîchi, nombreuses pages .mouillées dans le tome II aux pages non 
coupées. ............................................................................................................................   75€ 
BRUNSCHVIG (Robert). La Berbérie Orientale sous les Hafsides. Des origines à la fin du 
XVe siècle. 2 Vol. (Publications de l'Institut d'Etudes Orientales d'Alger, VIII-XI) Parie, 
Librairie d'Amérique et d'Orient Adrien Maisonneuve, 2 vol. in-8° br., XLI-476 pp. & XII-
503 pp., réimpression photomécanique de 1982.  Etat/Book condition : Neuf /New. ..............   520€ 
BRUNSCHVIG (Robert). La Berbérie Orientale sous les Hafsides. Des origines à la fin du 
XVe siècle. Tome II seul. (Pub. Institut d'Etudes Orientales d'Alger, XI). Paris, 1947, 
Librairie d'Amérique et d'Orient Adrien Maisonneuve, in-8° br., XII-503 pp..  Etat/Book 
condition : bon, couverture usagée. ....................................................................................   520€ 
BULLETIN D’ARCHÉOLOGIE MAROCAINE, tome I – 1956, Casablanca, Edita et Paris, Geuthner. 
BULLETIN DE L’ENSEIGNEMENT PUBLIC, gouvernement chérifien, Protectorat de la République 
française au Maroc, Paris, Émile Larose, 1921. 
BURTON Sir Richard F., Personal narrative of a pilgrimage to Al Madinah and Meccah, 
introduction of Stanley Lane-Poole, 2 vol., London, G. Bell and Sons, 1924. 
CAHEN (Cl.). Introduction à l'histoire du monde musulman médiéval VIIe-XVe siècle. 
Méthodologie et éléments de bibliographie. Initiation à l'Islam, vol. I Nouveau. Paris, Adrien 
Maisonneuve, 216 pages. Etat/Book condition : neuf, bord de couverture légèrement décoloré.   100€ 
CAILLE (Jacques). La mission du capitaine Burel au Maroc en 1808. Institut des Hautes 
Études Marocaines, Notes et documents, N° XIII. Paris, Arts et métiers graphiques, 1953, in-4 
br., 129+2 pp., frontispice, 9 planches hors texte dont 5 grandes cartes repliées sur papier de 
fort grammage, plats en papier fort, titré en sépia, le carnet personnel, sources, index des 
noms propres (in fine). « Le capitaine Burel fut chargé par Napoléon d'une mission auprès du 
sultan du Maroc. Officiellement il devait remettre une lettre de l'empereur à Moulay Sliman. 
Officieusement il devait tout faire pour affaiblir les relations que le Maroc entretenait avec la 
couronne britannique et relever toutes les informations militaires possibles. » Etat/Book 
Condition : coins inférieur droits de pages replié, couveryure un peu salie, intérieur frais. ..   100€ 
CAILLE (Jacques). La petite histoire de Rabat. Préface d’Henri Terrasse. Casablanca, 
Chrétienne d’Éditions et de Publicité, s.d. (vers 1950), in-12 br., 222 pp. Etat/Book 
Condition : Couverture piquée sur les cotés, pages jaunies, non coupé, bob état. Contient une 
carte de visite « Hommage l’Institut des hautes études marocaines de Rabat ».....................    40€ 
CAILLE (Jacques). La petite histoire du Maroc. Casablanca, Chrétienne d’Éditions et de 
Publicité, 1950, 1952 et 1954, 3 vol. in 8 br. Première série : Des origines à Moulay Ismaïl. 
Onze illustrations et une carte. Casablanca, Chrétienne d’Éditions et de Publicité, 1950, 258 
pp., avec une dédicace de l’auteur à Mr Chemoul. — Seconde série : De la mort de Moulay 
Ismaïl (1727) à 1850, Sept illustrations, diffusé par la Société de Librairie Atlantique.  
Casablanca Librairie Faraire, Rabat, Librairie Céré, 1952, 244 pp, non cupé 7 planches hors 
texte. Petite auréole de mouillure dans l'angle inférieur droit. — Troisième série : de 1850 à 
1912, Sept illustrations, diffusé par la Société de Librairie Atlantique. Casablanca Librairie 
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Faraire, Rabat, Librairie Céré, 1954. Etat/Book Condition : Livre plutôt rare, en bon état, 
quelques traces sur la couverture du 3ème volume, non coupé..............................................   150€ 
CAILLE (Jacques). La représentation diplomatique de la France au Maroc, Paris, Pedone, 
1951. 
CAILLE (Jacques). Une mission de Léon Roches à Rabat en 1845. Publications de l’Institut 
des Hautes Études Marocaines, Tome XLIII. Casablanca, Kaganski, 1947, in 8 br., 134 pp., 
frontispice, 1 plan de rabat et 1 petite carte du Maroc h.t. Etat/Book Condition : quelques 
dernières pages pliées, dos de la couverture plié au coin......................................................   30 € 
CARCOPINO (Jérôme). Le Maroc antique. Paris, NRF/Gallimard, 2ème édition, 1943, in 8° 
br., 336 pp., 14 planches H.T. et 9 cartes. Photos et cartes dépliantes sur papier glacé. 
Etat/Book Condition : Bon exemplaire, couverture pliée au coin. ........................................   35 € 
CARRA de VAUX (Baron). Le Mahométisme, le génie sémitique et le génie aryen dans 
l’islam. Paris, Honoré Champion, 1987, in-8 br., 232 pp. Etat/Book Condition : sans 
couverture, livre décousu, pages fraîches, non coupé. ..........................................................   40€ 
CASTAGNÉ J., Le Mouvement d’émancipation de la femme musulmane en orient, extrait de 
la revue des Études Islamiques, année 1929, cahier II, Paris, Paul Geuthner, 1929. 
CASTRIES (Cte Henri de). L’islam impression et études. Paris, Armand Colin et Cie, 1897, 
in-8 demi relié toile, 4 et 359pp. Etat/Book condition : bon .....................................................   35€ 
CASTRIES Colonel H. de, Les Sources inédites de l’histoire du Maroc, Paris, Geuthner, 
1926. 
CATALOGUE DES MANUSCRITS ARABES DE RABAT, Publications de l’Institut des Hautes Études 
Marocaines, Tome LVIII, deuxième série (1921-1953), publié par I. S. ALLOUCHE et A. 
REGRAGUI, Paris, Libraire Orientale Américaine, Max Besson, 1954 
CENIVAL Pierre de, Christian FUNCK-BRENTANO et Marcel BOUSSER, Bibliographie 
Marocaine (1923-1933), Paris, Larose, s.d. 
CHAMPION Pierre, Le Maroc et ses villes d’art, Paris, Laurens, 1927. 
COLIN (G. S.). Chrestomathie marocaine. Textes citadins en transcription latine. I. Contes, 
légendes, Scènes vécues, Fables, Proverbes et Enigmes. II. Textes ethnographiques. 2ème 
édition revue et corrigée. Paris, Adrien Maisonneuve, 1955, in-8 br., IX-7-256 pp. Etat/Book 
Condition : Couverture déchirée au dos, intérieur bon..........................................................   40€ 
COLIN Georges S., Pour lire la presse arabe, Vocabulaire, Rabat, Imprimerie Économique, 
1937. 
CRAGG (Kenneth). The call of the minaret. New York, 1956, in 8 relié toile, 375 pp. ...........   20€ 
CRUSSARD Dr E., En lisant « Hariri », Tunis, Guénard & Franchi, 1923. 
DAGHER Joseph A. Eléments de bio-bibliographie de la littérature arabe. 2e volume 
Biographie des auteurs contemporains célèbres, 1ère Parti: Les décédés (1900-1955). 
Beyrouth, 1956, 864 p., texte entièrement en arabe. ............................................................   28 € 
DARMESTETER James, Le Mahdi depuis les origines de l’islam jusqu’à nos jours. Paris, 
Ernest Leroux, 1885, br., 121 pp. .....................................................................................   120 € 
DE SACY (S.)... Mémoires sur les antiquités de la Perse et sur l’Histoire des arabes avant 
Mahomet. Mémoires de l’académie royale des Inscriptions et Belles Lettres, ext. des tomes 
XLVII et XLVIII. Paris, Duverger. Etat/Book condition : usé et décousu, couverture vierge 
abîmée ............................................................................................................................   290€  
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DE SACY (Sylvestre). Mémoire sur la version arabe des livres de Moise à l'usage des 
Samaritains et sur les manuscrits de cette version. Paris, sd, in 4 relié, 200 pp. ........................  400€ 
DERENBOURG Hartwig, Opuscules d’un arabisant – 1868/1905, Charles Carrington, 1905. 
DERMENGHEN Émile, La vie de Mahomet, Paris, Plon, 1929............................................   20€ 
DINET E. et IBRAHIM Sliman Ben, L’Orient vu de l’Occident, Paris, Piazza et Paris, 
Geuthner, s.d. 
DOUTTE (E.). Magie et religion dans l'Afrique du Nord. La société musulmane du Maghrib. 
Paris, Maisonneuve-Geuthner, 1984, Réimpression photomécanique, in-8° br., 617 pages. 
Etat/Book condition : Neuf ..................................................................................................   120€ 
DUBOULOZ-LAFFIN Marie-Louise, Le Bou-Mergoud, folklore tunisien, Paris, 
Maisonneuve, 1946. état : moyen ......................................................................................   220€ 
DULLES Foster Rhea, The road of Teheran, United States of America, Overseas Editions, 
1944. 
DUMAS Pierre, Le Maroc, Grenoble, Arthaud, 1931. 
ÉTUDES, NOTES ET DOCUMENTS SUR LE SAHARA OCCIDENTAL, VII° congrès de l’Institut des Hautes 
Etudes Marocaines, Rabat, 30 mai 1930, Éditions de l’Institut des Hautes Études Marocaines 
et Paris, Larose, 1930. 
FENOYL M. de, Le sanctoral copte, Beyrouth, Imprimerie catholique, s.d. 
FERRAND (G.). Un texte arabico-malgache du XVIe s. transcrit, traduit et annoté d’après les 
manuscrtis 7 et 8 de la BN. Paris, IN-Klincksieck, 1904, in 4 br., 128 pp. ............................   50€ 
GADALA Marie-Thérèse, La Féérie marocaine, Grenoble, Arthaud, 1931. 
GAILLARD Henri, Une ville de l’islam : Fès (esquisse historique et sociale), Paris, J. André, 
1905. 
GAUDEFROY-DEMOMBYNES Maurice de, Les institutions musulmanes, Paris, 
Flammarion, 1946. 
GAUTHIER E. F., Les siècles obscurs du Maghreb, Paris, Payot, 1927. 
GAUTHIER E.-F., Mœurs et coutumes des musulmans, Paris, Payot, 1931. 
GEYER Rulf, Gedichte und Fragmente des Aus Ibn Hajar, Wien, 1892. 
GIACOBETTI R. P. A. (des Pères Blancs), Recueil d’énigmes arabes populaires, Alger, Jules 
Carbonel, 1918. 
GOLDSMITH Oliver, The Vicar of Wakefield, Thomas Nelson and sons. 
GOLDZIHER, Études sur la tradition islamique, Paris, Maisonneuve, 1952. 
GUBAYR Ibn, Viaggio in Ispagna, Sicilia, Siria e Palestina, Mesopotamia, Arabia, Egitto, 
prima traduzione da Celestino Schiapelli, Roma, Casa Editrice Italiana, 1906. 
HALDÛN (‘Abd ar-Rahmaân Ibn M. Ibn), Sifâ’ us-Sâ’il litahzîb il masâ’il (apaisement à qui 
cherche comment clarifier les problèmes, édition, introduction et vocabulaire technique par le 
père Ignace-Abbo KHALIFE, Beyrouth, Imprimerie catholique, 1959. 
HARAMEÏN (Imam El-). El-Irchad. Edité et traduit par J. D. Luciani. 1830-1930 Collection 
du centenaire de l'Algérie. Paris, Imprimerie Nationale - Ernest Leroux, 1938, in-4 br., 363 p 
de texte français + 244 p. de texte arabe. Etat/Book condition : bon, non coupé .....................   120€ 
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HARDY G. et BRUNOT L., L’enfant marocain, Bulletin de l’enseignement public du Maroc, 
Paris, Larose, 1928. 
HARDY G., L’âme marocaine d’après la littérature française, Bulletin de l’enseignement 
public du Maroc, Paris, Larose, 1926. 
HAUSSLEITER Herrmann, Register zum Qorankommentar des Tabari (Kairo 1321), 
Strassburg, Verlag von Karl J. Trübner, 1912. 
HEYD Uriel, Studies in islamic history and civilization, (Publications of the hebrew 
university, Jerusalem), Jérusalem, 1961. 
HIRSCBERG (Joachim). Der Diwan des As-Samau'al Ibn Adija. Krakowie, 1931, in 4 br., 85 
pp. .....................................................................................................................................   25€ 
HIRSCHBERG Joachim W., Der Dîwân des as-Samau’al Ibn Âdijâ, Cracovie, 1931. 
HISTOIRE DE DJOUDER le pêcheur (conte des Mille et une nuits), texte arabe entièrement 
vocalisé et accompagné d’un vocabulaire par ordre de racines des mots contenus dans le texte 
par O. HOUDAS, Alger, Adolphe Jourdan, 3ème édition revue et corrigée, 1908.. 
HISTOIRE DE DJOÛDHAR le Pêcheur et du sac enchanté (conte extrait des Mille et une nuits), 
texte établi d’après quatre éditions accompagné de variantes et suivi d’un glossaire, par Henri 
PÉRÈS, Alger, Jules Carbonel, 1944. 
HISTOIRE DE SINDBAD le marin, traduction nouvelle de Édouard Montet, Paris, Payot, 1930. 
HITTI Philipp K., Précis d’histoire des Arabes, traduction de Maurice Planiol, Paris, Payoy, 
1950. 
HOKAYEM Antoine, BITTAR Marie-Claude, VI L’Empire ottoman, les Arabes et les 
grandes puissances 1914-1920, Beyrouth, Les Éditions Universitaires du Liban, 1981. 
IBN CUQAYL. Sharh Alfiyyat Mälik, commentaire de l’Alfiyyat Mâlik. suivi de Al HUDRT. 
Häshiyyat al Hudri sur commentaire. Ouvrage achevé en 1250H (1835). Le Caire, sd., in 4 
dans un emboîtage cartonné, les 2 volumes reliés ensemble. .....................................................................    
INITIATION AU MAROC, Rabat, Institut des Hautes Études Marocaines, 1932. 
ISHAK (Khalîl Ibn), Précis de jurisprudence musulmane, traduit de l’arabe par M. Perron, 
vol. II et vol. IV, Paris, Imprimerie Nationale, 1849...............................................  240 € chaque 
ISLAMICA n°18. Avicennae de demostratione ex libro "Alchifa"; edidit et prolegomenis 
instruxit Abdurrahman Badawi. Cahirae, 1954, in 4 br. .....................................................................   80€ 
JAUSSEN P. Antonin, Coutumes des Arabes au pays de Moab, Paris, Maisonneuve, 1948. .   52 € 
JOURNAL ASIATIQUE, recueil trimestriel de mémoires et de notices relatifs aux études 
orientales, Tome CCXXIV, N° 2, avril-juin 1934, Paris, Paul Geuthner, 1934. 
JUSTINARD Colonel, Le caïde Goudafi, préface du Général Juin, Casablanca, Éditions 
Atlantides, 1951.  
KHAYAR Issa H., Le refus de l’école - contribution à l’étude des problèmes d’éducation chez 
les musulmans de Ouaddai (Tchad), préface de Joseph Tubiana, Paris, Adrien Maisonneuve, 
1976. ................................................................................................................................   16 € 
KLEIN (F. A.). The Religion of Islam. London, A. Probstain (Kegan Paul, Tench, Trubner, 
GB), 1906. in 8 relié toile bleue, 242 pp. Etat/Book condition : couverture mouillée, intérieur 
bon légèrement jauni. .........................................................................................................   60€ 
KUTSCH Wilhelm, Tâbit Ibn Qurra’s, Beyrouth, Imprimerie catholique, s.d. 
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L’ÂME DE L’IRAN, sous la direction de René Grousset, Louis Massignon et Henri Massé, Paris, 
Albin Michel, 1951. 
L’ETHNOGRAPHIE, bulletin de la société d’ethnographie de Paris, nouvelle série, 15 octobre 
1913, Paris, Geuthner, 1913. 
LACOURURE Jean et Simonne, Le Maroc à l’épreuve, coll. Esprit « Frontières ouverte », 
Paris, Seuil, 1958. 
LAHY-HOLLEBECQUE M., Le féminisme de Schéhérazade, Paris, Radot, 1927. 
LAÏMECHE Ahmed, BEN DAOUD B. (traduit par). Le Coran. Éditions Paul Geuthner, Paris, 
s.d., in-8 br., 344 pp. Etat/Book condition : bon état, extérieur Sali. ........................................   40€ 
LANE (Arthur). Early Islamic pottery Mesopotamia Egypt and Persia. London, s.d., in -8 relié 
toile, 52 pp., 96 pl. h.t., frontispice couleur. Etat/Book condition : bon ......................................   30 
LE CHATELIER A., L’Islam dans l’Afrique occidentale, Paris, Steinheil, 1899. 
LES CAHIERS DU MOIS (Directeurs: François et André Berge), n° 9/10. 
LES SÉANCES DE HAIDARI, RÉCITS HISTORIQUES ET ÉLÉGIQUES sur la vie et la mort des principaux 
martyrs musulmans, traduit de l’Hindoustani par l’abbé Bertrand, suivi de l’Élégie de Miskin, 
traduite de la même langue par Garcin de TASSY, Paris, Benjamin Duprat, 1845. 
LEVI-PROVENÇAL (E.). L'Espagne musulmane au Xème siècle. Institution et vie sociale. 
Avec vingt-quatre planches et une carte hors texte. Paris, Larose, 1932, in-8, br., 272 pp., 24 
planches hors-texte de photographies, 1 grande carte lithographiée en couleurs dépliante, 3 
croquis in-texte. Etat/Book condition : Couverture défraîchie, intérieur en très bon état. ..........   80€ 
LOUBIGNAC (Victorien). Textes arabes des Zaër. Transcription, traduction, notes et lexique.  
Publications de l’Institut des Hautes Études Marocaines, tome XLVI. Paris, Max Besson, 
1952, in 4 br., XXIII-594 pp. Etat/Book condition : tout le coin inférieur plié, 1er plat de 
couverture déchiré et arraché, intérieur bon légèrement jauni, non coupé............................   150€ 
MACHUEL L., Les Voyages de Sindebad le marin, Alger, Carbonel, 1933. 
MALKA Élie, Essai d’ethnographie traditionnelle des Mellahs, Rabat, 1946. 
MARÇAIS (W.) et FARÊS (J.). Trois textes arabes d’El-Hâmma de Gabès. Extrait du Journal 
Asiatique (avril-juin 1931, oct-dec. 1932 et juillt-sept 1933). Paris, Imprimerie Nationale, 
Librairie orientaliste Paul Geuthner, 1932, petit in-8, br., pp. 193-247, pp. 193-270, et pp. 1-
88. Etat/Book Condition : couverture abimée, intérieur bon, non coupé. ..............................   30€ 
MARÇAIS (W.) et GUIGA (A.). Textes arabes de Takroûna, transcription, traduction 
annotée, glossaire. Tome I : Textes, transcription et traduction annotée. Paris, Imprimerie 
Nationale, E. Leroux, 1925, in-8 br. XIVIII-426 pp. Etat/Book Condition : couverture abimée, 
intérieur bon, non coupé. ..................................................................................................   130€ 
MARÇAIS Georges, L’Art de l’islam, Larousse, Paris, 1946. 
MARÇAIS Georges, La Berbérie musulmane et l’Orient au Moyen-Âge, Paris, Aubier, s.d. 
MARÇAIS Georges, Manuel d’art musulman, L’Architecture (Tunisie, Algérie, Maroc, 
Espagne, Sicile), Tome I : du IXe au XIIe siècle. Paris, Auguste Picard, 1926, in 8 br., XI-460 
pp., nombreuses ill., figures et photo in texte. Etat/Book Condition : couverture abimée, 
intérieur bon.   Chercher le tome II 
MARGOLIOUTH D. S., LITT M. A. D., The Relations between Arabs and Israelites prior to 
the rise of Islam, London, Oxford University Press, 1924. 
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MARTIN A.-G.-P., Précis de Sociologie Nord-Africaine (première partie), Paris, Ernest 
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1925. 
MASSÉ Henri, L’Islam, Paris, Librairie Armand Colin, 1930. 
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nombreuses illustrations d'après des miniatures orientales. ouvrage rare ......................................   95€ 
MIGEON (G.). Les Arts Musulmans. Collection Bibliothèque d'histoire de l'art. 
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l'Auteur, 1979, in-8 br., 316 p. Etat/Book condition : bon état.  ..............................................   45 € 
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NAVON H., Nouvelle méthode pratique de lecture hébraïque, 29ème édition, Paris, s.d. 
NEHLILO, Lettres Chérifiennes, première partie : Textes, Paris, Guilmoto, s.d. 
NEZAMI M. Bagher Dawallu, Sprachfuehrer Deutsch, Englisch und Iranisch, Schiraz, 1938. 
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PERES (H). Le roman, le conte et la nouvelle dans la littérature arabe moderne. Paris, sd, in 4 
br., 72 pp., dédicace de H. Pérès. ..............................................................................................................   25€ 
PERES (H). L'Espagne vu par les voyageurs musulmans de 1610 à 1930. Paris, 1937, gd. in-
8° br., 197 pages. .........................................................................................................................................  120€ 
PÉRÈS Henri et MANGION Paul, Vocabulaire de base de l’arabe dialectal algérien et 
saharien ou Mille et un mots d’usage courant chez les Arabophones de l’Algérie et du 
Sahara : mots-outils, glossaire français-arabe et glossaire arabe-français, en caractères 
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PÉRÈS Henri, La Littérature arabe et l’Islam par les textes, Paris, Maisonneuve, 1959, 1ère 
édition, in-8° br., XXVI-273 pages. 
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PRIETO Y VIVES (Antonio). Los reyes de Taifas, estudio historico-numismatico de los 
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16 planches hors texte. ...............................................................................................................................  550€ 
QUADRI G., La Philosophie arabe dans l’Europe médiévale des origines à Averroès, traduit 
de l’italien par Roland Huet, Paris, Payot, 1947. 
RAGON E., Précis de grammaire grecque, Paris, Gigord, 10ème édition, 1931. 
RÉCITS SUR LA VIE DE MOHAMMED RESSOUL ALLAH (l'envoyé de Dieu), Extraits de l’ouvrage de 
Cheihh‘ Ahmed fils de Kh’aled en-Naceri es-Selaoui, intitulé Livre de la recherche 
approfondie sur l’histoire des dynasties du Mogh’reb el Aqça de l’Occident extrême (Le 
Maroc). Traduction et notes par Victor Cauro. Paris, Ernest Leroux, 1916, in-18 br., 79 pp..   35 € 
RECUEIL FACTICE COMPOSÉ D'UN ENSEMBLE D'ÉCRIT SUR L'AFRIQUE DU NORD, regroupé dans 
une ½ reliure cuir épidermé et toile : Voyage d’El-Abdery, par M. CHERBONNEAU — Une 
Jeanne d'Arc africaine — Conquête de l’Afrique par les Arabes, par Ernest MERCIER — 
Récits historiques sur l'Afrique Septentrionale, trad. Par M. Arnaud — Procés-verbal de 
l'Association pour l'étude de l'histoire de l'Afrique du Nord — Populations musulmanes du 
Nord de l’Afrique, par Dr C. RICQUE — Fez (notice économique) par Ch. René-Leclerc..   180 € 
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RECUEIL FACTICE COMPOSÉ D'UN ENSEMBLE D'ÉCRIT SUR L'ARABIE, regroupé dans une ½ reliure 
cuir epidermé et toile : History of the conquest of Spain, par J.H. Jones — Géographie de 
l’Arabie, par F. FRESNEL — Nouveau système de typographie arabe, par Rd. J. Perette — 
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SAUVAGET (J.). Introduction à l'histoire de l'Orient musulman. Eléments de bibliographie. 
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défraîchi, couverture tachée. ......................................................................................................   
SAUVAGET J., Introduction à l’histoire de l’Orient musulman, Paris, Maisonneuve, 1943.   25 € 
SHARH MUKNTASAR SIDI KHALIL. commentaire dû à abu abd Allah Mohammed Al- 
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toile (défraîchie), 452-462-447-455-477 pp. ...................................................................................................    
SOURDEL (D.). Inventaire des monnaies musulmanes anciennes du musée de Caboul. 
Publication de l’Institut Français de Damas n° 53. Damas, 1953, in-8° br., XXIII +144 pp., 6 
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SOURDEL (D.). La description d'Alep d'Ibn Saddad, édition critique d'al-A'laq al-hatira, 
tome I, section 1. Publication de l’Institut Français de Damas n° 56. Damas, 1953, in-8° br., 
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STODDARD Lothrop, Le nouveau monde de l’Islam, traduit de l’anglais par Abel Doysié, 
Paris, Payot, 1923. 
TALAS (Asad). La Madrasa Nizamiyya et son histoire. L'enseignement chez les Arabes. 
Paris, Geuthner, 1939, in-8 br., XII-125 pp., et 4 planches, bibliographie, index. Etat/Book 
condition : bon. ..................................................................................................................   40 € 
TESTOIN (Edouard). L'Egypte ou le pays des Coptes. Diffusion de la langue française en 
Orient. Alfred Cattier ed., Tours, 1894, grand in-8° br., portrait, 256 pages, carte, vignettes. 
Etat/Book condition : couverture pliée, tachée, non coupé. .................................................   35 € 
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Plon, 1930. 
THÉRY R. P. G., Tlemcen, évocation sur son passé, Oran, Heintz frères, s.d. 
THOUVENOT R., Une Colonie romaine de Mauritanie tingitane : Valentia Banasa, 
Publications de l’Institut des Hautes Études Marocaines, Tome XXXVI, Paris, PUF, 1941. 
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Lyon, 1945, in -8 br., 99pp. ................................................................................................   25€ 
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remarques par Abû Zayd HASAN (vers 916), traduit de l’arabe par Gabriel Ferrand, Paris, 
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N.R., XXV n° 2, Amsterdam, 1925, 42 p. ..........................................................................   15 € 
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259 pp. ..............................................................................................................................................................  50€ 
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Marçais, Tunis, S.A.P.I., 1955. 
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et l’ethnographie, les langues et littératures, religions et traditions de l’Europe orientale et de 
l’Asie. 
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